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Υποδοχή Ι. Λειψάνου της Αγ. Αναστασίας της 
Ρωμαίας στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό του Κιλκίς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Με τιμή, σεβασμό, αλλά και χαρά πνευματική, 
πραγματοποιήθηκε η υποδοχή του χαριτοβρύτου λειψάνου της 
Αγίας Αναστασίας της Ρωμαίας, προερχόμενο από την Ιερά 
Μονή Οσίου Γρηγορίου Αγίου Όρους, στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κιλκίς.

Η υποδοχή του θαυματοβρύτου Ιερού Λειψάνου, το οποίο κόμισε ο Ιερομόναχος π. 
Παΐσιος ως εκπρόσωπος του Καθηγουμένου της Μονής Οσίου Γρηγορίου Παν. 
Αρχιμ. Χριστοφόρου, πραγματοποιήθηκε μέσα σε κλίμα πνευματικής ανατάσεως, 
από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίο, με 
τη συμπροσευχητική συμμετοχή του ευαγούς Κλήρου και πλήθους ευσεβών 
χριστιανών, από την πόλη και την ευρύτερη περιοχή του Κιλκίς, οι οποίοι 
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προσήλθαν για να προσκυνήσουν και να λάβουν τη χάρη της Οσιομάρτυρος του 
Χριστού.

Η έλευση του Λειψάνου στο Κιλκίς για τρεις μέρες αποτελεί ένα σημαντικό 
πνευματικό γεγονός, που σκοπεύει στην ενίσχυση και τον αγιασμό των πιστών και 
μάλιστα λίγο πριν την ψυχοσωτήριο περίοδο της Τεσσαρακοστής των Αγίων 
Χριστουγέννων.

Αναφερθείς στο βίο της καλλιπαρθένου Οσίας , ο σεπτός Ποιμενάρχης του Κιλκίς 
κ. Βαρθολομαίος, εστίασε στην ολοκληρωτική αφιέρωσή της στον Κύριο ημών 
Ιησού Χριστό, καθώς ο τρόπο ζωής ήταν θεμελιωμένος με το φως, την αγάπη και 
την αλήθεια του Κυρίου.

Τόνισε, επίσης, ότι με το φρικτό μαρτύριο που υπέστη έδωσε ένα δυνατό 
πνευματικό ράπισμα στους διώκτες της, μένοντας ακέραιη, σταθερή και εδραία 
στην πίστη της. Γι’ αυτό και έμεινε ζωντανή η αγιασμένη μορφή της στο χώρο της 
Εκκλησίας.

Ευχαρίστησε διά θερμών λόγων τον Καθηγούμενο της Μονής Οσίου Γρηγορίου 
Παν. Αρχιμ. Χριστοφόρο για τη μεγίστη αυτή ψυχοστηρικτική ευλογία και τους 
Ιερομονάχους π. Παΐσιο και π. Αλέξιο για τον κόπο που υποβλήθησαν να κομίσουν 
στο ακριτικό Κιλκίς το Ιερό Λείψανο, το οποίο θα παραμείνει έως την Τετάρτη 6 
Νοεμβρίου, με την τέλεση καθημερινώς Ιερών Ακολουθιών.



Συγκεκριμένα την Τρίτη 5 του μηνός στις 7:30 Όρθρος και Θεία Λειτουργία, στις 
12:00 Παρακλητικός Κανόνας στην Αγία Αναστασία, στις 17:30 Μικρός Εσπερινός 
και Παράκληση και στις 21:00 Αρχιερατική Ιερά Αγρυπνία.

Την Τετάρτη 6 του μηνός Νοεμβρίου στις 7:30 Όρθρος και Θεία Λειτουργία, στις 
11:00 Παράκληση, στις 17:30 Εσπερινός και Παράκληση, στις 20:00 Παράκληση 
και μικρό Απόδειπνο και στις 21:00 αναχώρηση του Ιερού Λειψάνου.












